

Střední škola řemeslná Jaroměř, stejně jako celá řada ostatních škol, si platformu O365 zvolila jako základní nástroj pro komunikaci a distanční výuku v době pandemie Covid-19. Ale již před tímto obdobím se vedení školy účastnilo seznamovacího semináře na půdě Královéhradeckého kraje, kde mu byly zástupci firmy Microsoft prezentovány výhody jednotlivých aplikací. Pandemie a následné uzavření škol velice rychle nastartovalo nutnost hlubšího seznámení a následného využívání těchto aplikací ve výuce. Pedagogičtí pracovníci se aktivně zapojili do školení, která probíhala distančně formou webinářů z projektu SYPO (Systém podpory profesního rozvoje učitelů a ředitelů). Další prohlubování znalostí probíhalo formou vzájemných konzultací pedagogického sboru s prezentací vlastních poznatků.

Je nutno zmínit, že díky našemu zřizovateli, Královéhradeckému kraji, můžou učitelé i žáci plně využívat platformu O365, jelikož každý má vlastní účet, a tudíž přístup do jednotlivých aplikací.

Jako stěžejní jsme v naší škole pro distanční výuku využívali aplikace Teams a Forms. Tyto aplikace jsou pedagogickým sborem využívány i dnes, kdy je distanční forma z důvodu pandemie již minulostí.

Žákům jsou poskytovány učební výukové materiály, které mají díky platformě O365 plně k dispozici kdykoliv a kdekoliv. Výhodou je i možnost tzv. hybridní výuky, kdy se žák, který nemůže být fyzicky přítomen ve třídě, vzdáleně připojí do hodiny a výklad i s výukovými materiály má k dispozici. Pedagog ho takto může i zapojit do práce v hodině s ostatním kolektivem. Naši žáci mají k dispozici nejen počítačovou učebnu s 30 pevnými stanicemi, ale i tzv. mobilní učebnu s přenosnými notebooky.

V současné době začínáme využívat funkcí aplikace OneNote, která poskytuje ve spojení s Teams, možnost práce s výkladovým materiálem nejen pedagogovi, ale i jednotlivým členům týmu, respektive žákům. Využívání této i dalších aplikací je také závislé na počítačové gramotnosti jak pedagogů, tak i žáků, a proto je dále naším cílem se vzdělávat a seznamovat se s možnostmi aplikací, využívat jejich výhody.

Naším cílem v budoucnosti je sdílení kalendářů v aplikaci Outlook a dokumentů v aplikaci OneDrive v rámci pedagogického sboru.

